

Autóvadász

Az autóvadászat a lopott autók felderítésére és megtalálására végzett nonprofit tevékenység, melyet az autóvadászok önkéntesen, a hatóságokkal együttműködve végeznek.

Bemutatkozik a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület (NAKE)

Az „autóvadászok” 12 éve keresnek és találtak meg közel kétezer lopott gépjárművet. Továbbá segítik a rendőrség munkáját azzal, hogy közös akciókban a speciális technikai eszközeik segítségével kiszűrjük a közlekedő autók közül azokat, amelyek nem vehetnének részt a forgalomban. Ráadásul az autóvadászok segítségével évente több tucat körözött személyt is elfognak a rendőrök.

A 12 év alatt több mint hétmilliárd forint hasznot hozott a Magyar Államnak és annak polgárainak az autóvadászok lelkes munkája. Hiszen a megtalált lopott gépjárművek azon kívül, hogy visszakérültek a tulajdonosaikhoz, nem gazdagították egyetlen tolvaj és orrgazda költségvetését sem. Így a feketegazdaságból is kiesett azon alkatrészek száma, melyeket a lopott kocsikból szedtek ki, majd szereltek be más autóba. Az autóvadászoknak köszönhetően olyan kocsik tömkelege is ki lett szűrve a közlekedő gépjárművek közül, melyek állapotuknak köszönhetően életveszélyt jelentettek a többi közlekedő autós számára. Ráadásul az ellenőrzés alá vont járművek sofőrjei között gyakran olyanok is vannak, akik vagy ittasan, vagy lejárt jogosítvánnyal vezetnek és gyakran el is vannak tiltva a vezetéstől. Így az autóvadászok pozitív nyugtájára nem csak a megtalált lopott kocsik írhatóak, de jó néhány baleset megakadályozása és így néhány emberi élet megmentése is.

A NAKE weboldalán az autovadasz.hu-n nem csak az elloptott autókat lehet bejelenteni, hanem azokat a gyanús gépjárműveket is, amelyekről elképzelhető, hogy azok lopottak. Az autóvadászok az weboldal 2010 júniusi indulása óta négy lopott autót találtak meg a bejelentéseknek köszönhetően. A lopott autók bejelentései kikerülnek a NAKE „Autóvadász Egyesület” nevű facebook oldalára, ahol a bejelentéseket meg lehet osztani, ezzel is segítve a lopott kocsik előkerülését.

